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Pad carstva serbskega. 
Narodna serbska. 

Je priletel sokol tica siva Vodi vojsko stari Jug Bogdane 
Od svetišča od Jeruzalema Z devet sini, devet Jugoviči, 
In on nosi tico lastovico. Kakor z devet sivimi sokoli. 
To pa ni bil sokol tica siva. Vsaki ima devet tisuč vojske. 
Ampak bil je sam svetnik Ilija, Ino Jug je ima dvanajst tisuč; 
On ne nosi tiče lastovice. Pa se bijo, sekajo se s Turci: 
Ampak pismo Božje porodnice, Sedem pašev bijo in ubijo, 
Ga prinese čaru na Kosovo, Ko zaceli osmega so biti. 
Spusti pismo čaru na koleno5 Pa pogine stari Jug Bogdane, 
Samo pismo čaru govorilo: In pogine devet Jugovieev 
„Care Lazar, častitega roda, Kakor devet sivih sokolovov, 
Ktero carstvo hočeš si zvoliti? Z Jugoviči vojska vsa pogine. 
Ali voliš si nebeško carstvo. Planeta u boj Mernjavčeviča: 
Al voliš si posvetno carstvo? Ban Uglješa in vojvoda Gojko, 
Ako voliš si posvetno carstvo, In za njima Vukašin kraljevi. 
Sedlaj konje, vterdi jim jermene. Vsaki s trikrat deset tisuč vojske. 
Pripasujte sablje si junaci Pa se bijo, sekajo se s Turci: 
In na Turke planite junaci, Osem pašev bijo in ubijo, 
Vsa bofc urska pomorjena vojska; Ko začnejo devetega, biti, 
Ako voliš si nebeško carstvo, Poginusta dva Mernjavčeviča, 
Mi postavi na Kosovem cerkvo. Ban Uglješa in vojvoda Gojko, 
Ji ne stavi temelj iz mramora. Vukašin je hudo ranjen padel, 
Ampak 'z ciste svile in škerlata, Njega Turci s konji pogazijo, 
Pa obhajaj in uredi vojsko, In njegova vsa pogine vojska. 
Vsa bo tvoja pomorjena vojska, Vodi vojsko vojvoda Stepana, 
Ino ti, o knez, boš ž njo pogi- Ima mnogo silno silno vojske, 

nuliC. Silne vojske šestdesetkrat tisuč, 
Ko začuje car le-to besedo, Ter se bije ino seka s Turci, 
Misli, na vse strani pomišljuje: Devet pašev bije in ubije, 
„Mili Bože, kaj in kako hočem? Ko pa jel je desetega biti, 
Ktero hočem si zvoliti carstvo? Je poginul vojvoda Stepane, 
Ali hočem si nebeško carstvo? In njegova vsa pogine vojska. 
Ali hočem si posvetno carstvo ? Vodi vojsko serbski knez Lazare, 
Ako hočem si zvoliti carstvo, Ima Lazar silno silo Serbov, 
Izvoliti si posvetno carstvo, Sedemdeset ino sedem tisuč. 
Le za kratek čas terpi posvetno, Pa razganja po Kosovem Turke, 
In nebeško pa v vek do veka". Pač ne dajo gledati se Turkom, 
Car nebeško si izvoli carstvo Kako li ne bili boj bi s Turci! 
Raji kakor pa posvetno carstvo, Ino bil bi Lazar Turke zmagal. 
Pa postavi na Kosovem cerkvo, Bog pogubi Vuka Brankovičal 
Ji ne stavi temelj iz mramora, On izdade tasta na Kosovem, 
Ampak 'z čiste svile in škerlata, Tadaj Turci zmagajo Lazarja, 
Patriarha serbskega pokliče, In pogine serbski knez Lazare, 
Ino dvanajst velikih vladikov, In njegova vsa pogine vojska, 
Pa obhaja in pripravi vojsko, Sedemdeset ino sedem tisuč. 
Ko je vojsko knez u red postavil. Vse je sveto in častito bilo 
So udarli na Kosovo Turci. In pred Boga milega stopilo. 

Poslovenil C. 


